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MÓDOSÍTÓ HATÁROZATI JAVASLAT 

a „Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnöke által írt levélhez való 
csatlakozásról" tárgyú előterjesztéshez. 

A módosító határozati javaslat szövege: 

1. 

Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Önkormányzata elutasítja az 

előterjesztésben idézett, Szita Károly által kezdeményezett levelet, mint a kormányzati 

propaganda azon törekvését, mely az országban kibontakozó gazdasági és szociális krízis 

felelőseit nem a szakszerűtlen és felelőtlen kormányzásban, hanem Magyarország 

szövetségeseinek, az Európai Uniónak közös, a magyar kormány által is támogatott 

erőfeszítéseiben kívánja láttatni. 

A Fidesz által irányított közmédia és a fidesz-közeli oligarchák tulajdon álló magánmédia ebben a 

témában is a propaganda-minisztériumban megfogalmazott irányelveknek megfelelően terjeszti 

az orosz háborús propaganda-gépezet hazugságait, melyek célja az agresszió áldozatával, 

Ukrajnával szolidáris európai politikai közösség egységének szétverése. 

A propaganda-média azt mantrázza, hogy az infláció oka a háború, és elsősorban is az uniós 

szankciók bevezetése, melyeket a magyar kormány akarata ellenére kényszerítenek az országra. 

Ezzel szemben tény, hogy az infláció már az orosz agresszió előtt is a legmagasabbak között volt 

Európában, és az azóta eltelt hónapok alatt is folyamatosan magasabb volt, mint a ténylegesen 

háborút viselő Oroszországban és Ukrajnában. Tény, hogy a kormány által is támogatott uniós 

szankciók alig érintik Magyarországot, mert Magyarország továbbra is használhat orosz gázt és 

olajat. Ha ez az energiaimport inflációt okoz, az csak azért van, mert az orosz fél megemelte az 

olaj és a gáz árát, hogy háborút finanszírozhassa, többek között a magyar családok pénzéből, de 

ennek az Unióhoz és a szankciókhoz semmi köze. 

Az orosz propagandisták bevett mantrája, hogy a szankciók Európát tönkreteszik, 

Oroszországnak pedig nem fájnak. Ezt hangoztatja Európa összes olyan szélsőséges politikai 

mozgalma, melyekről már bebizonyosodott, hogy Putyin országa finanszírozza őket. Ezzel 
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szemben a valóság az, hogy az európai energiakrízist az orosz kormányzat tudatos árfelhajtó 

lépései okozzák, a szankciók pedig az orosz agresszor háborús gépezetét akasztották meg és az 

ukrán nép védekezését segítik. Emellett az szankciók elősegítik Európa zöld átállását és a közös 
uniós energiapolitika megszületését, melynek legfontosabb, az európai családok életét leginkább 

megkönnyítő lépését, a közös energiabeszerzést és az orosz olajért és gázért fizetendő árak 

limitálását éppen a magyar kormány vétózta meg, kijelentve ezzel, hogy Magyarország nem akar 

az eddigieknél kevesebbet fizetni az energiáért, és továbbra elkötelezett amellett, hogy a magyar 

családok drágán finanszírozzák a háborús agressziót. 

Európai polgárok millióival egyetértésben hisszük, hogy a háború végét nem az agresszort sújtó 
szankciók felülvizsgálata , hanem az agresszor katonai veresége fogja elhozni, az, amikor 

Oroszország kivonul Ukrajnából és megkezdődnek a béketárgyalások a háborús j óvátételről. 

II. 

A felzárkózási és helyreállítási alap forrásai Magyarországnak járnak, nem pedig a 

jogállamot felszámoló Orbán-kormánynak. Az unió a Magyarország által szerződésben 

vállalt jogállami és átláthatóági kritériumok betartásától teszi függővé a források 

átutalását, mert az európai adófizetők képviselői nem tartják elfogadhatónak az eddigi 

gyakorlatot, miszerint az uniós források a kormányközeli oligarchákat gazdagítják. 
Ezúton kifejezzük reményünket, hogy a felzárkózási és helyreállítási alap forrásai 

mielőbb Magyarország rendelkezésére állnak, de csak akkor, ha valóban sikerül olyan 

megállapodást kötni a magyar kormánnyal , ami biztosítja, hogy ezek a források átlátható 
módon , ténylegesen az ország felzárkózását segítsék, ne pedig magánzsebekbe 

vándoroljanak. 

Szorgalmazzuk, hogy Magyarország mielőbb csatlakozzon az Európai Ügyészséghez. 

Jogszabályi hivatkozás: 

Jelen módosító határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Budapest, 2022.október 27. 

i)Jk!:k)o-Oor ~ 
l;{ Gp:'.)(/ \ 5f5::l. etl dr. Matlák Gábor 

a 1 polgármester 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 2 


